

长三角国家高新区 首届党建联盟联席会议在锡召开

本报讯 9月19日至20日,首届长三角国家高新区党建联盟联席会议暨党建引领高质量发展研讨会在无锡高新区召开。科技部火炬中心党委书记张卫星,省委组织部副部长、省委非公有制企业和社会组织工作委员会书记周为号,市委书记黄钦分别致辞。科技部高技术发展研究中心副主任、盘锦市委常委、副市长郑玉琪,省科技厅副厅长蒋洪,市领导柏长岭、蒋敏参加会议。

张卫星对会议的召开表示祝贺。他说长三角地区是我国经济发展最活跃、开放程度最高、创新能力最强的区域之一。沪苏浙皖四地34家国家高新区更是区域内高新技术产业发展的主导力量,在地方经济社会发展中体现“国家级”担当,彰显创新高地、产业高地、人才高地示范效应,有力支撑了区域经济平稳健康发展。当前,长三角区域一体化发展战略正加速推进,这既是“三省一

市”在更高起点深化改革开放的重要机遇,也是更高层次参与全球竞争合作、率先实现高质量发展的历史使命。

周为号在致辞时说,希望长三角各国家高新区各美其美、各扬所长,做好“自己的事”;美人之美、互学互帮,助力“彼此的事”;美美与共、协同分享,成就“大家的事”,为长三角区域一体化国家战略落地落实凝聚更大合力、注入更强动能。作为首届党建联盟联席会议的发起者、本次活动的组织者之一,江苏将与沪浙皖等兄弟省市紧密协同,打造齐抓共管、齐头并进的区域党建新格局,走出一条富有长三角特色、高新区特点、一体化特质的党建联盟新路子。

黄钦在致辞时表示,此次会议的召开将对无锡以党建为引领、当好全省高质量发展领跑者发挥积极促进作用。希望党建联盟始终把促进长三角各城市规划对接、战略协同、发展合作

作为着力点,把党建联盟建设放在长三角一体化发展大局中去定位、谋划、推进,成为长三角各城市国家高新区优势互补、资源共享、协同发展、携手共赢的重要平台,全面提升长三角区域国家高新区党建规范化科学化水平,努力把党的政治优势转化为推动区域深层次合作的发展优势。无锡将以此次会议为契机,牢牢把握新时代党的建设总要求,坚持问题导向、抓住重点关键,整合优势资源、凝聚各方力量,进一步加强党建联盟建设,完善与兄弟城市协调沟通、协作配合的长效机制,谱写高质量党建引领高质量发展新篇章,为深入推进长三角区域一体化发展贡献更多无锡力量、无锡智慧、无锡经验。

会上,长三角国家高新区党建联盟LOGO正式发布,与会嘉宾分别为党建联盟首届执行委员会主任单位、副主任单位、发起单位、成员单位授牌。
(惠晓婧)

新闻快览

首批18款App 获颁安全认证

20日,云闪付、苏宁易购、中国移动、百度地图等10家企业的18款App(移动互联网应用程序)在京获颁安全认证证书,标志着我国App安全认证工作正式开展。

2019年3月,国家市场监督管理总局、中央网信办联合发布《关于开展App安全认证工作的公告》,其中明确认证机构为中国网络安全审查技术与认证中心。到今年6月,审查认证中心按照公告部署,从申请企业中选择了28款App进行认证试点工作,其中有18款App在认证过程中通过技术验证和现场审核,通过认证决定。

中国网络安全审查技术与认证中心主任魏昊介绍说,开展App安全认证工作,主要是建立、完善权威公信的App安全认证体系,利用市场选择机制引导App运营者规范个人信息收集、使用、转让等行为,为数据安全综合治理提供基础性技术支撑,规范市场秩序。同时,将App安全认证作为一种常态化机制在App治理工作中的积极作用发挥出来,减少各行业管理部门的重复检测和评估,降低企业负担。(据新华社)

杜小刚调研太湖湾科创带规划建设 建设“头号工程” 展现无锡作为

本报讯 9月18日上午,市长杜小刚专题调研太湖湾科创带规划建设。他强调,各地各部门要充分认识到太湖湾科创带建设的重大意义,坚决贯彻市委决策部署,以新发展理念为指引,从长三角一体化发展大局考量,高起点谋划、高标准定位、高效率推进,举全市之力加快建设“头号工程”,努力打造多维度制度创新试验田、融入长三角一体化发展先行区和践行新发展理念样板地,在长三角一体化发展中更好展现无锡作为。市政府秘书长张立军参加调研。

企业是科技创新的主体。十一科技是国内率先完成整体改制的大型设计院,在电子高科技、生物医药、光伏新能源、物流等领域极具发展优势。杜小刚来到企业详细询问业务发展状况,走进新能源运营中心实地查看智能光伏管理系统运行情况,鼓励企业持续加大研发投入,加强核心技术攻关,充分发挥行业领军带动作用,为太湖湾科创带的建设发展积极

贡献智慧力量。在调研过程中,杜小刚还详细了解科创带相关重点园区、重点科研院所发展情况,要求集各方之力、聚各方之智,形成推动科创带建设的强大合力。

在随后召开的座谈会上,杜小刚认真听取了各相关部门、板块的汇报,并就抓好下阶段工作提出明确要求。有效找准“定位点”。从践行新发展理念和主动融入长三角一体化发展的战略高度,找准工作定位、抓紧工作推进,加快建立工作推进高位统筹机构,结合“十四五”规划编制,进一步优化完善产业布局、空间布局和发展规划,推动各类发展资源重点向科创带倾斜;特别是要加强对上衔接,提升在上级规划中的“能见度”。有效找准“突破点”。制度创新是发展的灵魂,要紧扣发展目标、发展重点,制定完善精准化、差别化考核激励政策,充分调动工作干劲;立足扩大“发展朋友圈”,完善

无锡与长三角地区城市之间的互通互认、共建共享机制;聚焦企业需求,加强政策研发,给予最大红利、激发最强动能。有效找准“引爆点”。围绕实质性启动科创带建设,尽快排出一批事关全域发展的基础性项目、落实一批体现新发展理念的工程性安排,做到高质高效推进,力争早出形象、早见成效。有效找准“共鸣点”。开展形式多样、立体覆盖的宣传活动,谋划实施专题媒体采风活动,充分提高知晓度、扩大影响力,有效吸收好经验、好做法,在长三角区域形成积极支持、有效参与太湖湾科创带建设的浓厚氛围。

(王怡菽)



我国生态系统 质量显著提高

我国森林覆盖率已从20世纪70年代的12.7%提高至22.96%。全国绿化委员会办公室专职副主任胡章翠20日表示,我国生态系统质量显著提高,生态竞争力有所提升。

胡章翠是20日在呼伦贝尔举行的2020中国国际生态竞争力峰会上作出上述表示的。她介绍说,目前我国森林覆盖率达22.96%,草原植被综合盖度提高到55.7%,沙化土地面积年均减少19.8万公顷,湿地保护率达到52.2%,各级各类自然保护地1.18万处,约90%的典型陆地生态类型、85%的野生动物种群、65%的高等植物群落被纳入保护范围。

“我们将科学编制并认真实施林业草原发展十四五规划和生态保护修复重大工程专项规划,推动林业、草原和国家公园高质量发展。”她说,将进一步加强生态保护修复力度,加强科学指导。
(据新华社)

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

值班编委:苏吉华
封面责编:薛亮
封面版式:郑宙
封面校对:樊叶

晚报新媒体矩阵



官方微信



抖音号



新华号



壹搭无锡



官方微博



快手号



头条号



购房团

联系我们

报料热线:88300000
发行热线:85057666、81853835
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿:jnwbzbb@163.com
图片投稿:wxfjnwbt@163.com
副刊投稿:wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

6 942431 300011